
Pregunta 1
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Puntúa 1 sobre 1
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Tiempo empleado 1 día 7 horas

Calificación 6 de 10 (60%)

Comentario - Satisfactorio

Sean  y .

El conjunto de todas las matrices  tales que  es

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 3
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

Pregunta 4
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

Si , entonces  es igual a

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Sean  y  la recta que pasa por  y . Si  es el punto
perteneciente a  y , entonces  es igual a

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Todos los valores de  y  en  para los cuales el conjunto de soluciones del sistema 

es  son

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 5
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

El polinomio  de grado mínimo tal que todas las soluciones de la ecuación  son raíces de  y 
 es

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Sean , ,  y . El plano  que pasa por  y es paralelo a 
 y a la recta que pasa por  y  es

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Sean , , . Sea  el plano que pasa por  y  y sea 
. El conjunto de todos los valores de  tales que  es

Seleccione una:

 

 

 

La respuesta correcta es:  

P ∈ R[x] + 2z = 0z3 z̄̄̄ P

P (1) = 5
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L:λ(2,1,−2) + (3,1,4) A = (−1,1,1) B = (0,2,3) C = (3,1,0) Π C

L A B

Π:x − 9y + 4z = 10

Π: 4x − 6y + z = 6

Π: 4x − 6y + z = 10

Π:x − 9y + 4z = −6

Π:4x− 6y+ z = 6

A = (1,2,0) B = (0,1,1) C = (2,0,1) Π A,B C
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Pregunta 8
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

◄ Autoevaluación obligatoria - Álgebra (27)

Sea  y .

El conjunto de todos los  tales que el sistema  tiene solución única es

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Sean  y . Si  tiene una raíz imaginaria pura, el conjunto de todas las raíces de 
 es

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

El conjunto de todos los  tales que  es

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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https://cbccampusvirtual.uba.ar/mod/quiz/view.php?id=153736&forceview=1

